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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 28. ledna 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou, Ing. Ivana Oulehlová, 
MgA. Kristýna Vávrová, Mgr. Pavla Musilová, MgA. Markéta Švecová, Janika Kolářová 
BA, MgA. Tereza Čechová 

 
I. Chod fakulty: 
 K. Vávrová informovala o plánovaném workshopu Petra Nikla „Kostým jako hra“, který 

proběhne ve Wannieck Gallery od 28. ledna do 3. února 2013 v rámci projektu ESF „Inovace 
studijních programů JAMU“; 

 DIFA obdržela záštitu od UNESCO na festival S/E 2013;  
 MgA. Švecová tlumočila dotazy Z. Vlachovské (HF) v návaznosti na vzájemnou spolupráci 

DIFA a HF ve třech projektech: 
 operní projekt „STABAT MATER“ - spolupráce studentů DIFA na projektu; děkan 

prověří možnosti studentů z ateliéru doc. A. Bergmana účinkovat v tomto projektu; 
dále KD konstatovalo, že zkušební fáze projektu nemůže probíhat v IVU centru 
Astorka, z důvodů velkého vytížení všech tanečních sálů, a proto je nutné hledat 
možnosti zkoušení v DnO;  

 žádost studentky DIFA Veroniky Bošelové (II.roč. bak., DM) o využití Studia 
Devítka na Hudební fakultě pro studenty Ateliéru KSFT; KD souhlasí s postojem 
Ing. Vlachovské v souvislosti s oficiálním zaštítěním takové žádosti; toto stanovisko 
bude pro informaci předáno Pierru Nadaudovi; 

 projekt HF „Prodaná nevěsta“ … 1. února 2013 bude jasno, jestli HF potřebuje 
spolupráci s jedním studentem ČH; poté KD rozhodne, který ateliér bude osloven; 

 ve čtvrtek 31. ledna proběhne premiéra studentů Erasmu s názvem „Česka“, která proběhne 
v 19.30 hod. na zkušebně DnO; 

 J. Kolářová informovala o průběhu hodnocení premiér v Martě; příští termín byl stanoven na 
pátek 8. února 2013 od 13.30 h. a hodnotit se bude představení Zpráva o svatém kárání (r. B. 
Herčíková); v souvislosti s touto událostí vyslovila MgA. Švecová otázku k hodnocení 
muzikálových inscenací v DnO; KD zváží smysluplnost takovýchto hodnocení; 

 proděkanka Chládková připomněla, že do 25. února má DIFA jmenovat absolventské 
představení na festival ZLOMVAZ 2013; dále informovala o tom, že DIFA v následujících 
týdnech chtějí navštívit studenti DAMU, kteří festival organizují, aby viděli některá 
studentská představení na DIFA; v souvislosti s tím je třeba připravit soupis všech inscenací, 
které by na festivalu ZLOMVAZ 2013 být prezentovány; 

 děkan fakulty poděkoval všem, kteří se v minulém týdnu účastnili externí návštěvy 
v souvislosti s interním hodnocením EFQM; 

 děkan fakulty informoval o výběrovém řízení na pedagoga Ateliéru muzikálového herectví, 
které proběhne ve středu 30. ledna 2013 od 15.00 hod.; 

 proděkan Kovalčuk informoval o tom, že grant GA ČR neobdrželi M. Jirásková ani P. 
Hoggard; úspěšným žadatelem byl prof. Kovalčuk, který získal prostředky na realizaci 
čtyřletého grantu „Tvorba brněnských studiových divadel II.“; 

 KD dále projednalo žádosti o sociální stipendia, která děkan předá rektorovi JAMU. 
 
II. Studijní oddělení: 
 KD projednalo žádost Terezy Lexové (IV. roč. mag., ČH) o uvolnění z projektu v DS Marta 

z osobních důvodů; vzhledem k postoji pedagogů i režisérky daného projektu vyjadřuje KD 
svůj souhlas a zdůrazňuje, že se jedná o zcela výjimečnou situaci. 
 
 



 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300                      http://difa.jamu.cz                           e-mail: difa@jamu.cz  
 

 
 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo uzavření bilaterální smlouvy s francouzskou školou Ecole Supérieure d'Art 

Dramatique du Théâtre National de Strasbourg; spolupráce se bude realizovat přes program 
Erasmus; 

 KD odsouhlasilo mimořádné zahraniční stipendium ve výši 5.000,- Kč Lukáši Karáskovi (III. 
roč., KSFT) v souvislosti s jeho účastí na kurzu „Commedia dell'arte“ v italské Florencii.  

 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


